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Název projektu: „PD na výstavbu zázemí pro sport“  
Program na podporu přípravy projektové dokumentace Moravskoslezského kraje 2019 
(RRC/06/2019) 
 
Žádost o zmírnění podmínek programu a změnu smlouvy  
 
Na základě Smlouvy č.  02586/2019/RRC uzavřené mezi obcí Pržno a MSK na realizaci projektu 
„PD na výstavbu zázemí pro sport“, realizovaného v rámci Programu na podporu přípravy projek-
tové dokumentace 2019 má obec mj. povinnost předložit danou projektovou dokumentaci (PD) do 
dotačních programů Evropské Unie, programů přeshraniční spolupráce INTERREG V-A mezi Čes-
kou republikou a Polskem nebo Slovenskou republikou nebo do národních dotačních titulů.  
Do 31. 12. 2022 má obec povinnost doložit doklad od Řídícího orgánu některého z výše uvedeného 
programu, že žádost splnila formální kritéria a kritéria přijatelnosti. 

Z důvodu průtahů u procesu získání stavebního povolení, kdy třetí strana, konkrétně ČEZ Distri-
buce, není pravděpodobně ještě po delší dobu vydat souhlasné stanovisko z jejich realizačních dů-
vodů - konkrétně nejsou schopni nám dodat kladné stanovisko k žádosti o připojení budoucí stavby 
Zázemí, neboť sami nejsou schopni dokončit realizaci stavby přípojky, která bude sloužit, jako při-
pojovací bod pro naši stavbu. V odůvodnění uvádí, že překážka v realizaci činností a PD vznikla 
v rámci legislativní oblasti při získávání povolení. Předběžný termín jejich realizace je 30.8.2022.  
Tím vzniká obci problém při doložení podmínek dle obvyklých požadavků relevantních národních 
či jiných uvedených dotačních programů.   

Z uvedených důvodů žádáme o zmírnění podmínek programu a o prodloužení termínu k doložení 
dokladů od řídícího orgánu do 31. 12. 2024. 

 
Děkuji za kladné vyřízení. 
 
Petr Blokša, v.r. 
Starosta obce Pržno 

 
Moravskoslezský kraj  
Odbor regionálního rozvoje a cestov-
ního ruchu 
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28. října 117 
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